

大家好，如果您还对tony人工智能不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享tony人工智能的知识，包括tsr人工智能的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [《蜘蛛侠：英雄远征》钢铁侠三大人工智能，哪个更适合蜘蛛侠使用？](#)
2. [智能时代的到来，我们可以完全信任人工智能吗？](#)

## 《蜘蛛侠：英雄远征》钢铁侠三大人工智能，哪个更适合蜘蛛侠使用？

论哪种人工智能适合蜘蛛侠，个人觉得是“贾维斯”比较合适。

在漫威的蜘蛛侠和钢铁侠相关支线中，除了两者之间的战甲或者是战衣设定算是一大看点以外，这其中钢铁侠支线中的“人工智能”也算是一个不大不小的亮点。

而自从钢铁侠上线开始，所经历的人工智能中，以贾维斯智能化程度最高，而“星期五”虽然同属人工智能，但是其实更偏向于“武器”设定，一般都是在钢铁侠需要经历大型战斗时，才会使用“星期五”。

当然，某种程度上钢铁侠在后面使用星期五，也是因为在《复联2》时期，贾维斯一度被刚觉醒的奥创给摧毁了的缘故。

至于，如今在《蜘蛛侠2：英雄远征》中上线的，钢铁侠留给蜘蛛侠的“太空外挂”伊迪丝，虽然也是人工智能，但是在智能程度上更多的是属于交互指令式的类型。

换句话说：

伊迪丝不会像贾维斯那样具备除了指令以外的一些建议和操作，只是单方面蜘蛛侠那边发出指令，这边伊迪丝执行命令，智能化程度较低。

这里咱们可以参考：

电影中蜘蛛侠在大巴上，第一次激活伊迪丝时，差点误操作让无人机射杀自己的同学。

同样的情形，其实要是放在贾维斯身上，是绝对不会出错，即便是蜘蛛侠错误操作，也能够瞬间依照蜘蛛侠的命令撤销攻击指令，而不是需要蜘蛛侠亲自销毁无人机

。

所以，基于这点来说——

三款人工智能中，要论最合适蜘蛛侠的当属“贾维斯”。

这么多，除了贾维斯本身的智能化程度最高，可以在很大程度上减少蜘蛛侠错误指令以外，原因还有2点。

### 1、贾维斯具备指令外的“建议”。

现如今影版中的蜘蛛侠，其实很大程度上因为人设属于“未成年人”，所以在心性上其实是有一定的弱勢的，简单说就是心性不够成熟，一旦遇到玩弄智商的对手，很容易被牵着鼻子走。

典型的，“英雄远征”中就是被神秘客给耍了。

所以面对蜘蛛侠这种需要打磨的心性，很多时候在面对敌人时，可能会“意气用事”做出一些不太合适的行动。

这时候如果加持了贾维斯这类人工智能，凭借超强的数据计算，贾维斯可以在蜘蛛侠做出某一决定时，给出自己的建议。

这里咱们可以参考钢铁侠系列支线中，贾维斯对钢铁侠某些指令上会有所“迟疑”，并给出钢铁侠这种决定下的可能会出现的问题。

而不是单纯的依照蜘蛛侠的指令机械行事，贾维斯在这一点上是其他两类人工智能无法比拟的。

### 2、贾维斯几乎不存在会被“反派”利用的可能性。

这其实也是漫威这三类人工智能中，贾维斯非常特殊的一点，因为贾维斯的人工智能程度之高，赋予了贾维斯在很大程度上具备自我“道德层次”的判断。

因此，如果贾维斯在绑定蜘蛛侠之后，出现了类似“英雄远征”中蜘蛛侠将伊迪丝交给神秘客这类情况，其实一旦反派做出了某些违背钢铁侠最初给贾维斯设定的这种“道德层次”的准则时，贾维斯是可能会做出拒绝执行的。

同时，因为蜘蛛侠的权限设定：

一旦神秘客意图对最高权限者蜘蛛侠做出某种危害性行动时，贾维斯可能会直接通知蜘蛛侠，或者是拒绝执行。

所以，这很大程度上也是使得蜘蛛侠具备了一些被动的防御设定，因此在很大程度上贾维斯才是最合适蜘蛛侠。

更多精彩漫威的电影情报、漫威美剧推荐、漫威吐槽，请关注漫威电影情报局

本文图片源自网络，侵删~

智能时代的到来，我们可以完全信任人工智能吗？

没有信任不信任之说。。。楼主这么问，就说明对人工智能背后的原理还不懂。。人工智能技术和汽车，和飞机没有本质区别。。人类会开车，会开飞机了，，难道就不走路了嘛？？？最重要的还是人，，人才是万物归宗之主！！！！

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。